

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

روزنامہ

ایڈیٹر

روزانہ پندرہ

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت

جلد ۲۲

۸۳ نمبر

۱۲ مئی ۱۹۳۸ء

۱۸ شہادت گزشتہ ۱۹ محرم الحرام ۱۳۸۸ھ

۱۸ اپریل ۱۹۳۸ء

# خبر کارنامہ

• ۱۴ اپریل، سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی محبت کے متعلق آج صبح کی اطلاع طلب ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ۔

• چالیس سال سے ادب و علم والے احباب جماعت کو انصار اللہ کی تنظیم میں شامل کر کے قائم رہیں ایسے احباب کی فہرست ارسال فرمادیں اور عند اللہ ماجد ہوں۔  
(قائد تحریک سید انصار اللہ مکرانہ)

• مجلس خدام الامم کے سالِ دعاؤں کا چھٹا ہفتہ شروع ہے۔ ابھی تک بہت سی ایسی مجالس ہیں جنہوں نے بحث خدام و اطفال کی تقریر کے مرکز کو ارسال نہیں کئے۔ کلڈرن سے درخواست ہے کہ وہ اپنی اپنی مجالس کا جائزہ لیں۔ اگر بحث مرکز میں نہیں بھجوا یا گیا تو جلد از جلد تیار کر کے مرکز کو ارسال کریں۔

دہمتم کل مجلس خدام الامم مرکز میں خاک رکھنا اور عذر ظاہر ہر صورت ایک ہفتہ سے بجا رہنا یہ تقاضا ہے احباب جماعت سے دعا ہے کہ اس کی صحبت کا ملکہ و ماہلہ کے لئے دعا فرمائیں

خاکسار۔ محمد صدیق امروہوی  
سابقہ سینیٹر گلبرو اور قریبہ انارک ہولہ

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود و خلیفۃ المسیح و اولادہ السلام

## آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے فیوض و برکات کا آفتاب ہمیشہ چمکتا ہے

### آپ کی سچی اطاعت اور اتباع انسانوں کو اللہ تعالیٰ کا محبوب بنا دیتی ہے

”خدا کے محبوب بننے کے واسطے صرف رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی ایک راہ ہے اور کوئی دوسری راہ نہیں کہ تم کو خدا تعالیٰ سے ملادے۔ انسان کا دعا صرف اس ایک راہ میں ہے۔ خدا کی تلاش ہونا چاہیے۔ شرک اور بدعت سے اجتناب کرنا چاہیے۔ رسوم کا تابع اور ہوا و ہوس کا مطیع نہ بننا چاہیے۔ دیکھو میں پھر جتنا ہوں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی سچی راہ کے سوا اور کسی طرح انسان کامیاب نہیں ہو سکتا۔ ہمارا صرف ایک ہی رسول ہے اور صرف ایک ہی قرآن شریف اس رسول پر نازل ہوا ہے جس کی تابعداری سے ہم خدا کو پاسکتے ہیں“ (الحکم ۱۰، المرجع ۱۹۰۳ ص ۷۷)

(۲) آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے فیوض و برکات کا آفتاب ہمیشہ چمکتا ہے اور سعادت مندوں کو فائدہ پہنچا رہا ہے یہی وجہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا۔

قُلْ اِنْ كُنْتُمْ تُحِبُّوْنَ اللّٰهَ فَاَتَّبِعُوْنِیْ یُحِبِّکُمْ اللّٰهُ

یعنی ان کو کہہ دو کہ اگر تم چاہتے ہو کہ اللہ تعالیٰ کے محبوب بن جاؤ تو میری اطاعت کرو۔ اللہ تعالیٰ تم سے محبت کرے گا۔ آپ کی سچی اطاعت اور اتباع انسانوں کو اللہ تعالیٰ کا محبوب بنا دیتی ہے اور گناہوں کی بخشش کا ذریعہ ہوتی ہے؟ (الحکم ۳۱، ص ۱۹۰)

## حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کا تازہ اثنا

وقف عارضی کے وقفین کو کھانا کھلانا خلیفۃ وقت کے حکم کی نافرمانی ہے

ایک واقعہ عارضی دوست نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں تحریر کیا ہے کہ:

”یہاں کے کچھ احمدی مخلصانہ رنگ میں کہتے ہیں کہ ہم تو اب کی خاطر جو روٹی سوکھی ہے آپ کو کھلائیں گے۔ نہ تو خود کھانا تیار کرو نہ ہم خیر سے کھانا تیار کرتے ہیں۔ ہم تو تو اب کی خاطر ایسا کرتے ہیں۔ ان کی طرف سے یعنی ایسے شخص آدمیوں کی طرف سے یہ سوال ہے کہ آیا ہمارا اس صورت میں وقف عارضی والوں کو کھانا کھلانا تو اب کا موجب ہے یا یہ نافرمانی ہے۔ اگر حکم عدولی اور نافرمانی ہے تو ہم ایسا نہ کریں“

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اس کے جواب میں تحریر فرمایا ہے کہ

”یہ نافرمانی ہے“

جمہور ہاتھوں کا فرض ہے کہ وقف عارضی کو اپنے پاس سے کھانا نہ کھلائیں ان کا نہیں کھانا کھلانا تو اب کا موجب نہیں ہے خلیفۃ وقت ایدہ اللہ تعالیٰ کے حکم کی نافرمانی ہے امید ہے کہ ترجمہ کسی واقف وقف عارضی کو اپنی طرف سے کھانا کھلانے کی جاعتیں کو شش نہ کریں گی۔ (خاکسار ابوالفضل و جانشین نایب ناظر اصلاح و ارشاد)



روزنامہ الفضل، ۱۸ اپریل ۱۹۶۸ء

روزنامہ الفضل، ۱۸ اپریل ۱۹۶۸ء

## مغربی تحریکیں اور اسلام

دنیا میں اس وقت تک کوئی قانون یا اصول پوری کامیابی کے ساتھ نہیں آسکتا جب تک اس قانون اور اصول کے متعلق اس کے ماننے والوں کے دل میں اس کے متعلق خلوص پیدا نہ ہو۔ ورنہ وہ قانون اور اصول محض ایک فلسفہ بن کر رہ جاتا ہے۔

جہاں تک دنیوی تحریکوں کا تعلق ہے ان اصولوں کے متعلق جو خلوص پیدا ہوتا ہے اس کی بنیاد دنیوی مفاد پر ہوتی ہے۔ مثلاً سوشلزم یا جمہوریت تحریکیں جو مغربی ممالک میں ابھی ہیں جن لوگوں میں یہ تحریکیں پیدا ہوئی ہیں ان کا نقطہ نظر اس دنیا کے مفاد کو پیش نظر رکھتے ہیں۔ اس میں کوئی شک نہیں کہ اگر تعلقانے والے جو انسان کو عقل دکھائے۔ وہ دنیوی معاملات میں بھی انسان کی راہ نائی کرتا ہے اس لئے دنیوی تحریکیں اپنے اپنے مفاد اور لوگوں کی ذہنیت اور عقل کے مطابق اپنے اپنے طبقے اور علاقہ میں نشوونما پاتی ہیں۔

یہ دونوں تحریکیں جو کامیاب اور پریم سے نام لیا ہے۔ ان کی نشوونما جیسا کہ ہم نے کہا ہے محض دنیاوی مفاد کے مطابق ہوتی ہے۔ اس لئے جہاں تک انسانی عقل کا تعلق ہے۔ یہ دونوں تحریکیں اپنے اپنے ماننے والوں کی ذہنیت اور عقل کے مطابق وہ صحیح ہیں۔ اس لئے ان کے ماننے والوں کے دلوں میں دنیوی حد تک خلوص موجود ہوتا ہے۔ اور یہ خلوص محض دفعہ اس حد تک دیکھا گیا ہے کہ محض وطن کے لئے لوگوں نے اپنی زندگیوں کی قربانیاں تک دی ہیں۔ ان لوگوں کو بے سنیے دیکھنے جو خروج میں روپیہ کے لئے شامل ہوئے ہیں اور جنگ کے وقت میدان جنگ میں دشمن کے ساتھ لڑتے ہیں اور اپنی جانیں تک دے دیتے ہیں۔ ان کے اس فعل کے پیچھے جبر کام کر رہا ہوتا ہے۔ اگر باقاعدہ فوج کے سپاہی جنگ سے گریز کریں تو ان کو گولی مار دی جاتی ہے۔ اس لئے یہ سپاہی لوگ جنگ میں جانا کوئی کلمہ کی نسبت زیادہ آسان سمجھتے ہیں۔ پھر جنگ کے ایام میں ایسے لوگوں کو راجن وغیرہ اور جمہوریت کے سامان بھی بجزرت لیا جاتا ہے۔ مطلب یہ ہے کہ ایک سپاہی اگر جنگ میں جاتا ہے تو اس کے دل میں کوئی خلوص نہیں ہوتا سوائے چند لوگوں کے جو وطن کے لئے جان قربان کرنا چاہتے ہیں۔

پھر بھی جو لوگ وطن کے لئے جان قربان کرتے ہیں ان کے پیش نظر بھی اکثر دنیوی مفاد ہوتے ہیں جو وہ اپنی ذات کے لئے نہ ہوں بلکہ اپنے بال بچوں کے لئے ہوں۔ وہ نہیں چاہتے کہ دشمن ان کے گھروں میں گھس کر ان کے عزیزوں پر تباہی لائے۔ بے شک بہت سے ایسے شخص بھی ہوتے ہیں جو اپنے بال بچوں کو بچھو کر جان قربان کر دیتے ہیں مگر ان کے پیش نظر بھی اپنے لئے نہ سہی اپنے ہم وطنوں کے مفاد کے لئے دنیوی مفاد ہوتے ہیں۔ اس حد تک ہم ان کو شخص ہی نہیں کہیں گے اور انہیں ایسے لوگوں کی قربانیاں لے کر ان کے لئے باعث افتخار ہوتی ہیں اور ان کی یادگار بن کر قائم کرتے ہیں۔

الغرض دنیوی معاملات میں جو خلوص پیدا ہوتا ہے۔ وہ دنیاوی مفاد کی حد تک ہوتا ہے۔ یہی قربانیاں لے کر وہ اپنے مفاد کی حد تک سوچتے ہیں۔ ان لئے سوشلزم یا جمہوریت کی تحریکیں جن ممالک میں کامیاب نظر آئی ہیں۔ ان ممالک کے لوگوں کی ذہنیت و ریل دنیا کے مفاد تک پھوٹا پائی ہوئی ہے۔ ان کے سامنے ایک شعور کا تصور ہوتا ہے۔ جس کو وہ اپنے حواس خمسہ سے محسوس کر سکتے

ہیں۔ مثلاً سوشلزم کے نزدیک برائے کی دنیا کی پیداوار سے بحال طور پر منتفع ہونے کا حق ہے۔ اس لئے ان کی ذہنیت کے مطابق تمام پیداوار خواہ کوئی انسان پیدا کرے اس کی مالک تمام قوم ہوتی ہے۔ ہم زیادہ تفصیل میں یہاں نہیں جاسکتے۔ یہی طرح جمہوریت کے نزدیک بھی تمام لوگوں کو بحال حق ہے کہ وہ بھی کاموں میں اپنی ماٹے میں آزاد ہوں۔ چونکہ جمہوریت کے دلائل ان کے پیش نظر بھی دنیا کے مفاد ہوتے ہیں۔ آج کل ہمارے ملک میں اسلامی سوشلزم اور اسلامی جمہوریت کی اصطلاحیں استعمال ہو رہی ہیں۔ دونوں فریق اپنی اپنی رائے کو ہی صحیح سمجھتے ہیں۔ حالانکہ اسلامی نظام بالکل ہی ان دونوں تحریکوں سے اس بنیادی امر میں الگ ہے کہ جہاں یہ تحریکیں محض دنیوی مفاد کی حد تک جاتی ہیں۔ اسلامی نظام کی بنیاد ان حقائق پر ہے جو ماہر الطبیعیات کی تو کھلاتے ہیں اور جن کو اسلامی زبان میں ایمان، تہذیب، ایمان، بالمراسلت اور ایمان، بالآخرت کے نام سے موسوم کیا گیا ہے۔ ظاہر ہے کہ اس لحاظ سے ان دونوں تحریکوں اور اسلام میں زمین و آسمان کا فرق ہے۔ یہاں ہم ایک مختصر تیز آتش نقل کرتے ہیں جس سے معلوم ہوتا ہے کہ کس طرح دونوں فریق خود فریبی میں مبتلا ہیں۔ اور کس طرح یہ دونوں فریق سماجوں کو دھوکا دے رہے ہیں۔ ملاحظہ ہو

”اب سوال جدید اصطلاحات کے متعلق تھا۔ اگر اسلامی سوشلزم آپ کے نزدیک مناسب نہیں تو کیا اسلام جمہوریت کی اصطلاح درست ہے؟“

مولانا نے فرمایا۔  
سوشلزم ایک مستقل مسلک اور نظام کا نام ہے اس کا اسلام کے ساتھ یہوند اس لئے نہیں ہو سکتا کہ اسلام بجائے خود ایک مستقل مسلک اور نظام ہے۔ دونوں مختلف مسلوں کی چونکہ ریاضیاتی طور سے جیسے اسلامی شرک کی اصطلاح وضع کر لی جائے۔ حالانکہ معلوم ہے کہ شرک ایک مستقل مسلک ہے اور اس کا اسلام کے ساتھ کوئی جوڑ نہیں لگا سکتا۔ لیکن جمہوریت کو مسلم سوشلزم سے مختلف ہے۔ جمہوریت کے اصل معنی ہیں کہ ملک یا معاشرے کا نظام یا مشن، نگران ملک کی مرضی سے بنے اور یہی مغربی جمہوریت میں عوام کو حاکم و سادرن تسلیم کیا جاتا ہے۔ لیکن ہمارے نزدیک یہ غلط ہے۔ اسلام کی نگاہ میں حاکم علیہ خدا ہے اور جو لوگ اس پر ایمان رکھیں ان کی رہنمائی کے مطابق ہم خود سے ملک کا نظام و انصرام کریں گے۔ وہ درحقیقت اسلامی جمہوریت ہی قائم کریں گے۔ اصطلاح درست نہیں ہے۔

یہ جواب دینے والے خود اسٹے ہیں کہ

”مغربی جمہوریت میں عوام کو حاکم علیہ (سارن) تسلیم کیا جاتا ہے۔ لیکن اسلام کی نگاہ میں عالم علیہ خدا ہے“

سوال یہ ہے کہ کیا اسلامی سوشلزم کی اصطلاح استعمال کرنے والے بھی یہ نہیں کہہ سکتے کہ مغربی جمہوریت میں حاکم علیہ عوام ہوتے ہیں۔ مگر اسلام میں حاکم علیہ خدا ہے۔

اصل بات یہ ہے کہ سوشلزم ہو یا جمہوریت دونوں ہی مغربی تحریکیں ہیں اور دونوں ہی بیانیہ تصانیف کا جملے ان توں کو حاکم علیہ مانا جاتا ہے۔ اگر سوشلزم والے زبان سے بھی انہیں تائید و جود کا انکار کرتے ہیں تو جمہوریت والے علماء اس کا انکار کرتے ہیں۔ اس طرح بیکہ سوشلزم والے بہتر ہیں کہ وہ اپنی جمہوریت کی طرح فریب نہیں دیتے اور صداقت بیانیہ سے کام لیتے ہیں۔ لہذا ان کے دونوں قائل ہیں مگر اسلام لا الہ الا اللہ کا حامی ہے۔

## احمدت کا روحانی نکتہ

ہمت سے لوگوں کو آتش کا علم ہی نہیں کہ احمدیت دنیا میں ایک روحانی انقلاب پیدا کر رہی ہے۔ ان اسلام سے دور لوگوں کے نام ”الغرض“ جاری کروا کر انہیں احمدیت کی ان کامیابیوں اور دہرائیوں سے روشناس کرائے۔ (دنیہ الفضل، ۱۸ اپریل ۱۹۶۸ء)



# قومی ترقی کے لئے ایک بنیادی امر - سادہ زندگی

56

منہم دل درنغمہائے دنیا گر خدا خواہی  
کہ مے خواہد نگار من تہی دستار عشرت ا

(حضرت مسیح موعودؑ)

(معروف مولوی غلام احمد صاحب قرخ مرتبی سلسلہ احمدیہ)

سادہ اور تکلفات سے مبرا زندگی قوی ترقی کے لئے ایک بنیادی اور اہم امر ہے قوموں کی تاریخ میں ترقی اور عروج کے ابتدائی دور میں سادگی، شجاعت اور تکلفات سے پاک زندگی کا اصول کار فرما نظر آتا ہے۔ سادہ زندگی میں سب سے پہلے غذا کی سادگی کو نظر رکھنا ضروری ہے۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے:

كُلُوا وَاشْرَبُوا وَلَا تُسْرِفُوا۔

یعنی کھاؤ اور پیو اور اسراف نہ کرو۔ اسراف کے حکم میں بسیار خوری۔ کسی ایک چیز کی زیادتی اور مرغن اور غیر تکلف غذاؤں کی عادت کر لینا شامل ہے۔ گویا اس آیت میں اللہ تعالیٰ ہدایت فرماتا ہے کہ نہ تو بسیار خوری سے کام لے نہ کسی ایک چیز کے اتنے عادی ہو جاؤ کہ اس کے غلام بن جاؤ اور نہ ہی مرغن غذاؤں کے عادی بنو۔

اسی سلسلہ میں قرآن کریم میں حضرت موسیٰ علیہ السلام کی قوم کا واقعہ بطور مثال و عبرت بیان کیا گیا ہے۔ چنانچہ حضرت موسیٰ علیہ السلام نے اللہ تعالیٰ کے حکم سے ہجرت کی اور اپنی قوم کو مصر سے نکال کر شہت سبنا میں لے آئے۔ وہاں ان کو من و سلویٰ ملتا رہا یہ وہ غذائیں تھیں جو اس جھگڑ میں پائی جاتی تھیں اور جو شہدہ تریح میں اور بنیر وغیرہ اشیاء پر مشتمل تھیں لیکن وہ چونکہ مصر میں رہ کر تھیں ہوتی، اتنی ہوتی اور دم بخت چیزوں کے شوقین تھے اسلئے وہ جھگڑ کی غذاؤں پر مطمئن نہ رہ سکے۔ آخر تلک آکر انہوں نے موسیٰ علیہ السلام سے کہہ دیا

يَا مُوسَىٰ لَئِن لَّمْ يَكُنِ لَكَ فَلَاحٌ غَدًا تُطْعَمُهُ فَمَا تَرَاجَا فَادْعُ لَنَا رَبَّنَا يُصْرَبْ لَنَا جَسَدًا تَنْسِبُتُ الْأَرْضَ صَوْنًا

تَبْلِيهَا وَنَشَأُ يُنْجِيهَا وَنُؤَيِّبُهَا  
وَعَدَّ لَهَا وَبَصَلِيهَا  
قَالَ أَتَنْتَبِهُونَ لَوْ أَنَّ  
الَّذِي هُوَ آذَىٰ بِأَلَدِي  
هُوَ خَيْرٌ

(بقرہ ۷۷)

یعنی اے موسیٰ ہم ایک ہی کھانے پر صبر نہیں کر سکتے اس لئے تو ہماری لئے اپنے رب سے دعا کر کہ وہ ہمارے لئے بعض ایس چیزیں ہمیں زمین لگاتی ہے پیرا کرے یعنی اس کی سبزیاں لگڑیاں۔ گیہوں۔ مسور اور پیمانہ اس پر اللہ تعالیٰ نے کہا کہ کیا تم اس چیز کی بجائے جو اعلیٰ ہے اس چیز کو لینا چاہتے ہو جو اذی ہے۔

غرض اس قوم کو اللہ تعالیٰ نے جسٹکی کے آزاد ماحول میں اس لئے رکھا تھا کہ غلامی کا اثر دور ہو جائے اور آزاد ماحول میں رکھ کر ان کی تربیت کی جائے تاکہ وہ ترقی یافتہ قوم بن جائے لیکن وہ اس سادہ زندگی کو برداشت نہ کر سکے اور تلک آگئے جس کا نتیجہ یہ ہوا کہ ان کی ترقی کا دور ایک عرصہ تک پیچھے جا پڑا۔

سادہ زندگی اور حضرت مسیح موعودؑ

ہمارے آقا ہمارے ہادی و رہنما حضرت مسیح علیہ وسلم رحمۃ اللعالمین ہو کر آئے تھے۔ اللہ تعالیٰ نے حضور کو کئی دنیا کے لئے "اسوہ حسنہ" قرار دیا ہے اس لئے آپ نے ہمارے لئے جو نمونہ قائم کیا وہی سب سے درست اور اعلیٰ ہے اور اس قابل ہے کہ ہم اس کی اتباع کریں۔ آپ کی زندگی نہایت سادہ تھی اور وہ اسراف اور غلو جو امراء اپنے اخراجات میں کرتے ہیں آپ کے ہاں نام کو نہ تھا بلکہ آپ ایسی سادگی

اور کفایت شکاری سے زندگی بسر کرنے کہ بادشاہ اور امیر تو کیا ایک عام آدمی بھی اسے دیکھ کر حیران ہو جائے چنانچہ حضور کی زوجہ مطہرہ ام المؤمنین حضرت عائشہ صدیقہ نے اپنے بھائی عروہ سے فرمایا:-

يَا بِنَا

يَا بِنَا أَسْتَحْيِي إِنْ كُنَّا  
لَنَنْظُرُ الْهَيْلَالَ ثُمَّ  
الْهَيْلَالَ شَلَا ثَمَّ الْهَيْلَالَ  
فِي شَهْرَيْنِ وَمَا  
أَوْ قَدِ دَرْتِ فِي آيَاتِ  
رَسُولِ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ  
عَلَيْهِ وَسَلَّمَ مَا لَا تَقْنَتُ  
يَا خَالَةَ مَا كَانَ يُعِيْشُكُمْ  
قَالَتْ أَلَا سَوَدَانُ  
الْتَّمَرُ وَالْمَسَاةُ وَالْأُ  
أَشَدُّ قَدْرًا كَانَتْ لِرَسُولِ  
اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ  
حَيْثُ أَنْ مَاتَ الرَّأْيَانُ  
كَأَنَّ لِحْمِ مَنْ مَنَّا مِمْ  
كَأَنَّ لِحْمِ مَنْ مَنَّا مِمْ  
اللَّهُ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ  
مِنْ أَلْبَانِهَا كَيْدِ سِقِينَا

ربخاری جلد اول کتاب العجبة وفضلها و التخریض علیہا کہ ہم لوگ چاند کے بعد چاند دیکھا کرتے تھے حتیٰ کہ تین تین چاند دیکھ لیتے یعنی دو ماہ گزر جاتے تھے مگر حضرت صلوات علیہ وسلم کے گھر میں آگ نہ جلتی تھی۔ عروہ نے پوچھا اسے خاطر پھر آپ لوگ کیا کھاتے تھے حضرت عائشہ نے جواب دیا کہ گھجور اور پانی کھا کر گزارہ کرتے تھے ہاں اتنی بات تھی کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ارد گرد انصار ہمسائے تھے انکے پاس دودھ والی گریں تھیں وہ آپ کو ان کا دودھ پیرے کے طور پر دیا کرتے تھے اور آپ ہمیں وہ دودھ پلا دیا

کرتے تھے

اللہ! اللہ! کیسی سادہ زندگی ہے کہ دو دو ماہ تک آگ ہی نہیں جلتی۔ یہی وہ اسوہ حسنہ ہے جس پر عمل کر ہم نہ صرف گھر میں حالات بہتر قابو پاسکتے ہیں بلکہ قومی نقطہ نگاہ سے بھی ہماری معاشی اور اقتصادی حالت بڑی حد تک استوار ہو سکتی ہے۔ کیونکہ آج کل ہمارا رویہ زیادہ تر کھانے پینے پر ہی شرح ہوجاتا ہے۔ یہ کیسے افسوس کی بات ہے کہ ہمارے پاس جنہیں ہونا اور قرقر لے کر زبان کے چپکے کو پورا کرنے کے لئے اپنے آپ کو مصیبت میں ڈالتے ہیں۔ پھر حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا

مَا شَبَّحَ إِلَّامُ مُحَمَّدٍ  
صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ  
مَرْدًا قَدِمَ الْبَيْتَ  
مِنْ طَحَاةِ السُّبْحِ  
كَيْبَالٍ تَبَاعًا حَتَّى تَقِيضَ

(بخاری جلد اول کتاب الکلیعہ) یعنی "رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے گھر والوں نے اس وقت سے کہ مدینہ تشریف لائے اس وقت تک کہ آپ فوت ہو گئے۔ تین دن سزا تر گریہوں کی روٹی پیٹ بھر کر نہیں کھائی"

اس روایت سے ثابت ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے نہایت ہی سادگی سے زندگی بسر کی اور باوجود عنت اور شقت کے جو آپ کو گرنی پڑتی تھی آپ اپنے کھانے پینے میں اسراف نہ فرماتے تھے اور اسی قدر کھاتے جو زندگی کے بحال رکھنے کے لئے ضروری ہو اور آپ کا کھانا عبادت اور قوت قائم رکھنے کے لئے تھا اور "خوردن بڑے لذتیں و ذکر کردن امت" کا اصول آپ پر پورے طور پر صادق آتا ہے۔

دعوتیں

انسانی معاشیہ میں شادی اور دیگر خوشی وغیرہ کی تقریروں کو بھی بڑی اہمیت حاصل ہے۔ ایسے مواقع پر عام طور پر نام و نمود کی خاطر کئی لوگ اپنی بساط سے بڑھ کر شرح کر لیتے ہیں اور قرقر کے نیچے دب جاتے ہیں لیکن اسلام ہمیں اس چیز سے روکتا ہے اور ہدایت فرماتا ہے کہ محض نام و نمود کی خاطر کوئی دعوت نہ کرو اور نہ اپنی بساط سے بڑھ کر قدم مارو بلکہ سادہ اور پُر وقار رنگ میں ایسی تقریبیں کرو کہ تو زیادہ لوگ مانگے جائیں اور نہ تمہارے کئے پر مسخ اور مرغن کھانے پکاتے جائیں۔ اور نہ بے جا مصروف



# مجلس خدام الاحمدیہ کی پندرہویں مرکزی تربیتی کلاس

مجلس خدام الاحمدیہ کی پندرہویں مرکزی تربیتی کلاس انشاء اللہ العزیزہ ۲۶ اپریل ۱۹۶۸ء بروز جمعہ المبارک سے شروع ہو کر ۱۰ مئی ۱۹۶۸ء تک مرکز رومہ میں جاری رہے گی۔

اسل حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کی ہدایت کی روشنی میں مقصد کیا گیا ہے کہ ہر ایسی مجلس سے جس میں پانچ سے زیادہ خدام موجود ہوں کم از کم ایک نمائندہ ضرور آئے۔ بڑی مجالس کو سرچاس خدام یا کم سے کم ایک نمائندہ ضرور بھجوانا چاہیے اس سے زیادہ نمائندے بھجوانے کے لئے مرکز سے قبل از وقت اجازت لینی ہوگی اس کلاس کا نصاب حسب ذیل ہے:-

- ۱۔ قرآن کریم۔ پہلا پارہ نصف اول سے ترجمہ و مختصر تفسیر۔
- ۲۔ حدیث۔ شہ جہاں السؤء صنیین اور احادیث الاخلاق
- ۳۔ فقہ۔ عمومی تعارف اور ضروری فقہی مسائل
- ۴۔ کلام۔ ۱۔ جماعت احمدیہ کے عقائد۔ وظائف مسیح اذروئے قرآن و حدیث۔ اجوائے نبوت۔ صداقت حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور مشہور اعتراضات کے جوابات۔
- ۵۔ قواعد عربی۔ معمولی عربی بول چال۔
- ۶۔ عیسائیت۔ عمومی تعارف اور اس کے عقائد کا رد۔
- ۷۔ مطالعہ کتب۔ کشتی نوح۔ ایک غلطی کا اثر۔ دعوت الامیر۔
- ۸۔ فرسٹ ایڈ۔ ابتدائی لہجی امداد کا تعارف۔
- ۹۔ صنعت و حرفت۔ روزمرہ استعمال کی چند ضروری اشیاء کی تیاری۔
- ۱۰۔ ورزش۔ کھیل اور تفریحی پروگرام۔

علاوہ ازیں روزانہ رات کو مختلف علمی و تربیتی موضوعات پر عملی سلسلہ کی تقاریر کا پروگرام ہوگا۔ کلاس میں شامل ہونے والے خدام کی رہائش اور طعام کا انتظام مرکز کے ذمہ ہوگا۔ موسم کے مطابق لستر۔ ایجن ضرورت کا مختصر سامان۔ نقل یا پنسل۔ قرآن کریم اور دو کاپیوں خدام اپنے ساتھ لائیں گے۔ کلاس کے اختتام پر خدام کا امتحان لیا جائے گا۔ نیز ورزشی مقابلے ہوں گے۔ اول و دوم آئے والے خدام کو انعامات دئے جائیں گے۔

توجہ کی جاتی ہے کہ کلاس کے افتتاحی اور اختتامی اجلاس سے سیرنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ خطاب فرمائیں گے۔ نیز کامیاب ہونے والے جملہ خدام کو شرف ملاقات سے نوازیں گے۔

جملہ قارئین مجالس سے درخواست ہے کہ اس کلاس کے لئے حسب حالات فروزا پنا نمائندہ بھجوائیں۔ نمائندہ ایسا ہونا چاہیے جو اس کلاس سے صحیح رنگ میں استفادہ کرنے کی اہلیت رکھتا ہو اور واپس جا کر اپنی مجلس میں تعلیم و تربیت کا کام سر انجام دے سکے۔ بہتر ہوگا کہ ایسے خدام منتخب کئے جائیں جنہوں نے اسل میٹرک کا امتحان دیا ہے۔  
(نام تربیتی کلاس مجلس خدام الاحمدیہ مرکز رومہ)

## تقریب شادی

مؤرخہ ۱۲ اپریل کو بعد نماز ظہر محرم چوہدری عبدالملک خان صاحب ابن محترم چوہدری عبدالرحمن خان صاحب کا بیٹا گڑھی محرم کی تقریب شادی عمل میں آئی۔ ان کا نکاح ۲۶ نومبر ۶۷ء کو حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے محترمہ امنا نصیر صاحبہ ابن محرم چوہدری بشاہ محمد صاحب سے پڑھا تھا۔

تقریب رضوانہ میں بہن سے اجازت لیں ہوئے حضرت مرزا ہرکت علی صاحب نے اجتماعی دعا کرائی۔  
انگلے روز مورخہ ۱۵ اپریل کو دوپہر کو دوہا کے ملازم محرم چوہدری عبدالعزیز صاحب نے شادی پوسٹ پاسٹری کی دعوت و ولیمہ کا اہتمام کیا جس میں متعدد بزرگ و اجاب شاد مل ہوئے۔ اجاب دیا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس نعلن کو جانیوں کے لئے ہر لحاظ سے مبارک کرے۔ آمین۔

سے کام لیا جائے بلکہ دعوت مسیحیوں کا اصول پریش نظر رکھا جائے حقیقت یہ ہے کہ جو مزہ سادگی کی زندگی میں ہے وہ تکلف میں نہیں۔ تکلف کو ظاہر میں خوشنما معلوم ہوتا ہے مگر نتیجے کے لحاظ سے بہت تکلیف دہ ہوتا ہے۔ ذوق سنے کیا ہی خوب کہا ہے۔  
اے ذوق تکلف میں ہے تکلیف لرا سر آرام سے ہیں وہ جو تکلف نہیں کرتے

اجاب جہاں جہاں کی ذمہ داری جماعت احمدیہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اسلام کا جھنڈا بلند کئے مسلسل میدان جہاد میں گامزن ہے اور جان مال اولاد اور وقت کو قربان کر کے اسلام کو جہاد و بان عالم پر غالب کرنے کے لئے ہمہ وقت مشغول ہے۔ حضرت مسیح موعود خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ نے اہل مشفقہ کے ماتحت اسی غرض سے تحریک جدید کو جاری فرمایا تھا اور اجاب جماعت سے منجملہ ۱۹ مطالبات کے ایک مطالبہ سادہ زندگی بسر کرنے کا کیا تھا تاکہ ہم اپنے وجود پر کم سے کم خرچ کریں اور دین کے لئے زیادہ سے زیادہ بچائیں۔ چنانچہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں:-

”تربیک جدید کو اس لئے جاری کیا گیا ہے تاکہ وہ غرض ہر عقول ہماری جماعت میں پیدا ہو جو کام کرنے والی جماعتوں کے

{ فرمودہ ۲۷ نومبر ۱۹۴۲ء }  
غرض ہمارا کھانا۔ ہمارا لباس۔ ہمارے گھر۔ ہماری ہر تقریب سادہ اور پروقار ہونی چاہئے۔  
دَعَا تَحْوِیْنِیْ  
اَلَا یَا عَیْنِی  
اَلْعَظِیْمِ

## تبصرہ

### اسلامی دعائیں

”اسلامی دعائیں“ کے نام سے محرم مولوی محمد اجمل صاحب ہدایہ۔ اسے مرتب سید احمد یحییٰ کراچی نے ۹۶ صفحات کا ایک خوبصورت کتابچہ بڑے سلیفے کے ساتھ مرتب کیا ہے۔ یہ کتابچہ ادعیۃ الفرقان۔ ادعیۃ الرسول اور ادعیۃ المسیح الموعود کا بریتش قیمت مجموعہ ہے۔ شروع میں دعا کی اہمیت اور قبولیت دعا کے شرائط پر بھی مختصر طور پر روشنی ڈالی دی گئی ہے۔ تمام دعاؤں کے ساتھ سادہ اور سلیس زبان میں ان کا ترجمہ بھی شامل ہے۔

ہماری جماعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے دعا پر زندہ ایمان رکھتی ہے اس لئے دعاؤں کا یہ دیدہ زیب مجموعہ ہر احمدی کے پاس رہنا چاہیے تاکہ وہ ان بابرکت دعاؤں کو یاد کریں۔ انہیں روز زبان بنا سکیں۔ ہمیں امید ہے کہ اجاب بشارت اسے خریدیں گے۔ قیمت اعلیٰ کاغذ سوارو پیسہ۔ ادنیٰ کاغذ ایک روپیہ۔  
ناروق جنرل سٹور گوباز رومہ سے طلب فرمائیں۔

### درخواست دعا

میرے آبا جہاں سے تین ماہ سے دل کی تکلیف میں مبتلا ہیں اور گھر پریشانیوں میں مبتلا ہیں۔ اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے اور تمام غم و غصہ مٹا کر دے۔ آمین۔  
(طبرگڑھ روٹری کمیٹی۔ سیالکوٹ کینٹنٹ)



# اسلام کو دیگر ادیان پر غلبہ کرنے کی جدوجہد

(مکرم عبدالرشید صاحب غنی ایم۔ ایس سی ایم تحریک پروردگار اللہ تعالیٰ)

ہذا تھا کہ اسلام کو تمام ادیان باطلہ پر غالب کرنے کے لئے حضرت مرزا غلام احمد مسیح موعود ہندی مسعود کو مبعوث فرمایا جہاں پہ حضرت عبدالسلام فرماتے ہیں۔

(۱) اس وقت خدا تعالیٰ نے مجھے بھیجا ہے تا میں ادیان باطلہ کے حلقوں سے اسلام کو بچاؤں اور اسلام کے بزرگوں کو اور صدر اقدار کے لئے ثبوت پیش کروں۔

پس اس غرض کے لئے خدا تعالیٰ نے مجھے بھیجا ہے۔۔۔۔۔۔

میرے آنے کی غرض یہ ہے کہ اسلام کا غلبہ دوسرے ادیان پر ہو۔

(ملفوظات جلد ہفتم صفحہ ۲۰۲)

۲۔ یہ عاجز تو محض اس غرض کے لئے بھیجا گیا ہے کہ تا یہ پیام خلق اللہ کو پہنچا دے کہ تمام مذاہب موجودہ میں سے وہ مذہب حق پر اور خدا تعالیٰ کی مرضی کے موافق ہے جو قرآن کریم لایا ہے اور دارالنجاة میں داخل ہونے کا دروازہ لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ ہے۔

(ملفوظات جلد دوم صفحہ ۱۳۲)

۳۔ "خدا تعالیٰ نے ارادہ فرمایا ہے کہ وہ اسلام کو کل ملتوں پر غالب کرے اس نے مجھے اسی مطلب کے لئے بھیجا ہے۔"

(ملفوظات جلد دوم صفحہ ۱۳۲)

سیدنا حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے ارادہ کیا کہ اس کے لئے اس غرض کو پورا کرنے کے لئے تحریک جدید کا اجرا فرمایا جس کے ذریعے دنیا کے بہت سے ممالک میں ادیان باطلہ کا کامیابی کے ساتھ مقابلہ کیا جا رہا ہے۔ حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے اس کام پر کام مقرر فرمایا کہ یہ ایسے افراد اور لہجے پیدا کرے جو اسلام کی عظمت

تمام دنیا میں ادیان باطلہ کے مقابلہ پر ثابت کریں۔ اسلام پر فخر محسوس کرنے والے سوالوں کا جواب دیں اور اس کا حقیقی حسن دنیا کے سامنے پیش کریں اور باقی اسلام حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کا پیغام تمام دنیا کو پہنچائیں اور تمام نجانہ انسان کو دیکھنے خالق دہانگ کے آستانہ پر بلا حاضر کریں۔ چنانچہ تحریک جدید کا تدارک کر دئے ہوئے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی فرماتے ہیں:-

۱۔ "تمام لوگوں کو پہنچانے کے لئے ہمیں آدمیوں کی ضرورت ہے۔ ہمیں روپے کی ضرورت ہے۔ ہمیں عزم و استقلال کی ضرورت ہے۔ ہمیں دعاؤں کی ضرورت ہے جو خدا تعالیٰ کے عرش کو بلا دیں۔ اور انہی چیزوں کے مجھے کا نام تحریک جدید ہے۔"

(مطالعات صفحہ ۲)

۲۔ تحریک جدید دراصل اسلام کے احیاء کا نام ہے۔ جدید معنی نیا ہے۔۔۔۔۔۔ کہ دنیا اس سے نادانستہ ہو گئی تھی۔ ورنہ حقیقت یہ ہے کہ تحریک جدید ہی ہے۔

(مطالعات صفحہ ۱)

اس مختصر سی تمہید اور تحریک جدید کے تدارک سے ہم سمجھ سکتے ہیں کہ تحریک جدید کن اغراض کے لئے قائم کی گئی اور اس کی اہمیت کیا ہے۔ ہلکا طرف توجہ دلاتے ہوئے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح رضی فرماتے ہیں:-

"تحریک جدید کو اس لئے جاری کیا گیا ہے کہ اس کے ذریعہ ہمارے پاس ایک ایسی رقم جمع ہو جائے جس سے خدا تعالیٰ کا نام دنیا کے کٹاروں تک آسانی

اور سہولت کے ساتھ نقد پہنچایا جاسکے۔ تحریک جدید کو اس لئے جاری کیا گیا ہے تاکہ کچھ ایسے افراد پیدا ہو سکیں جو اپنے آپ کو خدا تعالیٰ کے دین کی اشاعت کے لئے وقف کریں اور اپنی عمر میں ہی کام میں لگائیں۔ تحریک جدید کو اس لئے جاری کیا گیا ہے تاکہ وہ عزم و استقلال ہماری جماعت میں پیدا ہو جو کام کرنے والی جماعت میں پیدا ہونا ضروری ہوتا ہے۔"

(مطالعات صفحہ ۱)

حضور درمنہ! اس الہی بابرکت تحریک میں شمولیت کی اہمیت پر روشنی ڈالنے ہوئے ارشاد فرماتے ہیں:-

"گو اس تحریک میں شمول ہونا اختیار ہی ہوگا۔۔۔۔۔۔ میں سمجھتا ہوں کہ ہر وہ شخص جو اپنے اندر ایمان کا ذرہ بھی رکھتا ہے میری اس تحریک پر آئے آئیگا اور وہ شخص جو خدا تعالیٰ کے نائنہ کی آواز پر کان نہیں دھرتا اس کا ایمان کھو گیا جائے گا۔"

(مطالعات صفحہ ۱)

حضور رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ارشاد کو پڑھ لینے کے بعد کسی درمندانہ اور خلصی احمدی کا دل چاہے گا کہ وہ اس تحریک میں شامل نہ ہو۔ یہ تو یہ ہے کہ اس وقت خدا تعالیٰ کے سامنے فضل اور احسان سے تحریک جدید انجن احمدی تمام دنیا میں ادیان باطلہ کے خلاف ایک عظیم الشان جہاد کر رہی ہے اور ایک فیصلہ کن جنگ کا آغاز اسلام اور دوسرے مذاہب کے درمیان ہو چکا ہے۔ تحریک جدید میں شمولیت کی دعوت دراصل اسلام کے عالمگیر جہاد میں شمولیت کی دعوت ہے۔ کون چاہے گا کہ وہ نیک زمانہ تو پائے لیکن ان تمام سعادتوں اور برکتوں سے محروم رہے جو کہ اللہ تعالیٰ علیہ السلام کی خاطر قربانیوں دینے کی وجہ سے مقدر کر رکھی ہیں۔ ہمارے فرزند ہے کہ ہم اس میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں اور جو ہمارے لئے نئے دروازے

ز جو ان یا سلسلہ میں نئے داخل ہونے والے صحابی ابھی تک اس با برکت الہی تحریک میں شامل نہیں ہوئے۔ ہمیں اس طرف توجہ دلائیں تاکہ وہ بھی اپنی برکتوں سے حصہ پاسکیں جن سے وقت اول اور دوم کے مجاہدین نے پایا۔ اس طرح دفتر سرگرم کو جس کا اجراء حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ابید اللہ تھے مبعودہ العزیز یکم نومبر ۱۹۷۵ کو فرمایا چکے ہیں مستحکم بنیادوں پر قائم کریں اور اپنے پیارے آقا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ابید اللہ تھے کی خوشنودی اور اللہ تعالیٰ کے لکھے حاصل کرنے والے نہیں۔

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہم سب کو اپنے فضل سے اپنی راہ میں قربانیاں کرنے کی توفیق دیتا چلا جائے۔ (امین)

## ایک سو سوال

قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے

إِنَّ قُرْآنَ الْفَجْرِ كَانَ مَشْهُودًا

(نہی اسراء ص ۹)

ترجمہ: صبح کے وقت قرآن پڑھنا یقیناً اللہ تعالیٰ کے حضور میں ایک مقبول عمل ہے۔ کیا آپ باقاعدہ صبح کے وقت قرآن مجید کی تلاوت کرتے ہیں؟

تلاوت میں باہر سے آنے والا ایک شخص بیان کرتا ہے کہ میں نے دیکھا ہے جوئی چھوٹی دوکانوں میں صبح کی نماز کے بعد دئے جل رہے ہیں اور دوکاندار تلاوت کر رہے ہیں۔ اب بھی ہر گھر میں سے تلاوت قرآن کی آواز آتی چاہیے۔

قائد تعلیم انصار اللہ

## درخواست دعا

میری اہلیہ کی بس کے حادثہ میں اس وقت ڈاک ٹکٹ ہے اس کو میرے ساتھ لانا چاہتا ہوں۔ جہاں اسے پہنچا دیا گیا ہے احباب دعا فرمائیے کہ اللہ تعالیٰ سخت کاظم دعا جلد عطا فرمائے۔ آمین۔ سزا محمد عبداللہ کی نیک نیتوں سے



# سینما بینی کے بارے میں حضرت المصلح الموعودؑ کی روشنی میں کے اذشادات

## سینما اس زمانہ کی بدترین لعنت ہے

سینما کے متعلق میراجیالی ہے کہ اس زمانہ کی بدترین لعنت ہے۔ اس نے سینما کو شریف گھرانوں کی اڑھیلوں کو گویا اور سینما کو شریف خاندانوں کی عورتوں کو ناپختہ والی بنا دیا ہے۔ . . . اور سینما کے اخلاق پر ایسا تباہ کن اثر ڈال رہے ہیں کہ میں سمجھتا ہوں کہ میرا سچ کہنا تو انکار ہے اگر میں مانتا نہ کروں تو بھی مومن کی روح کو خرد کنحو داس سے تباہت کرنی چاہیے۔

(مطالعات تحریک جدید ملک)

”سینما اپنی ذریت میں برا نہیں بلکہ اس زمانہ میں جو اس کی صورتیں ہیں وہ محض اباحت ہی ہیں۔ اگر کوئی فلم کلی طور پر تبلیغی ہو یا تعلیمی ہو اعدائے میں کوئی قصہ نمائش وغیرہ کا نہ ہو تو اس میں اگر کوئی حرج نہیں اگرچہ میرے دماغے یہی ہے کہ تمام تبلیغی بھی ناجائز ہے۔“

(تقریر حضرت خلیفۃ المسیح انا فی جمعہ شہادت ۸-۱۹ اپریل ۱۹۳۹ء)

”اس کے متعلق میں جماعت کو حکم دیتا ہوں کہ کوئی احمدی سینما نہ دیکھے۔ اگر کوئی شخص کسی نامی شخص سے مل جائے اور اس سے ملنے پر ہیز کرے۔ ہر مجلس احمدی جو میری سمیت کی قدر و قیمت سمجھتا ہے اس کے لئے سینما یا کوئی اور تماشا وغیرہ دیکھنا یا لگے رکھنا ناجائز نہیں“ (خطبہ جمعہ ۲۲ نومبر ۱۹۳۲ء۔ الفضل جلد ۲۶ نمبر ۱۶)

(مہتمم تربیت مجلس خدام الاحمدیہ مرکز یو۔ پی۔ اے)

## احمدی نوجوانوں کا ایک مہم فرس

اگر ہم دیکھیں کہ ہر احمدی نوجوان اپنی آن اہم ذمہ داریوں سے بہ اسن طور پر عہدہ بردار ہوں جو ہم پر ہر نوع انسان کی طرف سے عائد ہوتی ہیں تو اس دکھ خبری دنیا میں سکھ چین اور خوشی و مسرت کے چراغ روشن کئے جاسکتے ہیں آپ جہاں کہیں بھی ہیں یقیناً آپ کے ارد گرد مسایہ ہیں بہت سے ضرورت مند بیمار بچے، بچے، لڑا بے آسرا، یتیم سگین، اور اسی قسم کے دوسرے حاجتمند افراد آپ کی راہ دیکھ رہے ہوتے ہیں۔ وہ از خود تو آپ سے کچھ نہ کہہ سکتے ہوں یا کہنا نہ چاہتے ہوں لیکن آپ کے دست تعاون ہمدردی اور عملی مدد کے ضرور خواہاں ہوں گے۔

ہر احمدی نوجوان کو اپنے ان بے نصیب، ضرورت مند اور حاجتمند لوگوں کی ضروریات کا ادھور احساس بیدار کر کے ہر آن کی خدمت کرنے پر تیار رہنا چاہیے۔ یقین کیجئے اگر آپ نے اپنے ان نرا لضعف کو ہر قسمی طور پر اور کیا تو علیحدگی سے دور رکھنا، دماغ سکون، اطمینان، پیار، خوشی و مسرت اور حمایت کے جذبہ نیت و اجازت سے برہنہ بائیں گے۔

چاہئے کہ احمدی نوجوان مذمت خلق کے امور میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں، اپنے پرانے سب اس دنیا میں سکھ چین اور سکون و طمانیت کے ساتھ پہنچانے کی حقیقی مقصد کے حصول میں کامیاب و کامران ہوں (جمعہ حضرت خلق مجلس عزائم الاحمدیہ مرکز یو۔ پی۔ اے)

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کے بڑھانی اور تزکیہ نفس کو قوتی ہے

## ہماری زمیندار و مزارع حضرات کو جہ فرمائیں

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے فصل ربیع (مارچ) کی روایت مشروع ہو رہی ہے اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہمارے زمیندار اور مزارع حضرات کی کٹائی میں زیادہ سے زیادہ برکت ڈالے تاکہ اللہ تعالیٰ کی مدد میں اپنی کٹی کو خیر پھل کر کے اس کی رخصت اور خوشنودی کو حاصل کرنے والے ہوں۔ آمین۔

زمیندار اور مزارع حضرات کے بارے میں سینما حضرت احمدی المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد بابرکت سب ذیل ہے

دن ۱۵ زمیندار صاحب زمین کی زمین رزیر کا شت (دس ایکڑ سے کم ہو دو ایکڑ آ کر چھ پیسے) فی ایکڑ اور اس سے زیادہ زمین والے دو آکر رزیر (پیسے) فی ایکڑ کے حساب سے (برائے تعمیر مسجد) مالک بیرون ادیا کریں

(۱۶) مزارع (حجاب بن کی مزارعت ڈیر کا شت) دس ایکڑ سے کم ہو دو پیسہ (دینے سے پیسے) فی ایکڑ اور ڈیر مزارعت والے ایک آکر (چھ پیسے) فی ایکڑ کا شرح سے مسجد فنڈ دیا کریں۔

(دیکھیں مالی اول تحریک جدید اردو)

## راولپنڈی میں جلالت پیشگوئی نیت لیکچر

مورخہ ۱۰ مارچ ۱۹۳۹ء کی رات میں جلالت احمدی نے راولپنڈی میں شیعہ اصلاحی ادارت کے زیر اہتمام مورخہ ۱۰ مارچ کو بنگلہ خراب مسجد نور میں زیر صدارت کم امیر صاحب عام منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن کریم، خواجہ عبدالغفار صاحب ڈار نے کی۔ پھر لیکچر صاحب سبھی نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ایک نظم خوش الحانی سے پڑھی۔ اس کے بعد کم خود عنایت اللہ صاحب نے پیشگوئی کا پس منظر اور اسکی صداقت کے متعلق آریوں کے نام حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے چیلنج پیش کئے۔ اس کے بعد کم مولوی محمد شفیق صاحب اشرف شاہ مرحوم نے اپنی تقریر میں اس پیشگوئی کی رو سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ذریعہ اسلام کا دوسرے ادیان پر غلبہ کیا۔ اور بتایا کہ کس طرح حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے تمام دنیا کے مذاہب سے تقابلی اور اللہ تعالیٰ نے ہر میدان میں آپ کو فتح دی۔ آپ کی تقریر کے بعد کم مولوی عطاء اللہ صاحب شاہ مرحوم نے اس سلسلہ آذاد کشمیر نے اس پیشگوئی کے پورا ہونے پر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے خلق عظیم کو پیش کیا کہ کس طرح حضرت نے لیکچر کے لئے بلحاظ ایک انسان ہونے کے اس شخص کا انہماک کیا۔ اس کے بعد فضل الرحمن ناٹھ تادم سنڈام الاحمدیہ راولپنڈی نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اہام انی مہین من الماد اہانتک پر ایک واقعہ جو مشرقی افریقہ میں ہوا روشنی ڈالی۔ آخر میں صاحب صدر نے اس پیشگوئی کے پورا ہونے پر جماعت آخر کی ذمہ داریوں پر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ہی بابرکت الفاظ میں روشنی ڈالی اور دعا کے ساتھ یہ جلسہ اختتام پذیر ہوا۔

(سیکرٹری اصلاح و ادارت جماعت احمدیہ راولپنڈی)

## درخواست ہائے دعا

- ۱- مکرم چوہدری عبدالغنی صاحب کویت سے طبع فرماتے ہیں کہ ایک اردنی دست مکرم میر محمد دین صاحب گلخانہ ترقی کے ایک نفع بخش کارنامے میں شریک ہو رہے ہیں۔ قادمین کرام سے ان کی کامیابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (دیکھیں مالی اول تحریک جدید اردو)
- ۲- میری مدد صاحبہ کچھ دنوں سے بیمار ہے۔ احباب ان کی صحت کا مدد جلد کے لئے دعا فرما کر ممنون فرمائیں۔ (جمہدہ بیگم از چکوال ضلع جہلم)

الفضلے میوا شتھاد دیکھ اپنی تجارت کو فروغ دیرے۔



ناہردداخانہ کی طرف سے جبری ۱۹۶۸ء میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے بعض خاص طبی ارشادات کے علاوہ دوسری صحت سے متعلق قیمتی نصیحتیں نہایت خوبصورت دیویزیوں میں کرائی گئی تھیں جن میں سے دو ناہردداخانہ کو لبا لبا رسوا کر کے جبری طور پر لیا گیا ہے۔ اس پر ناہردداخانہ کو لبا لبا رسوا کر کے

# ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

## صدر ایوب کو سجن کا استقبال کریں گے

راولپنڈی ۱۶ اپریل - سرکاری طور پر اعلان کیا گیا ہے کہ روس کے وزیر اعظم کوشچوگین بدھ کے روز جب پاکستان کے پانچ روزہ سرکاری دورہ پر راولپنڈی پہنچیں گے تو صدر محمد ایوب خاں ایک لاکھ کے مہمانوں کے ساتھ ان کا استقبال کریں گے۔ سرگودھا میں راولپنڈی کے علاوہ سرگرمیوں کا اہتمام بھی جاری ہے۔ اس موقع پر گورنر محمد حیات اور وزیر خارجہ مسٹر پیرزادہ جمالی وزیر اعظم کے ساتھ رہیں گے۔

## پاکستان میں لڑاکا طیاروں کے پرکشے تیار کرنے کا منصوبہ

سرگودھا ۱۶ - اپریل، پاکستان فضائیہ کی ایشیا لیگ کے ایئر فیسر کمانڈنگ آفیسر مارشل ایس ایس ایف نے اخبار نویسوں سے بات چیت کے دوران بتایا کہ اس امکان پر غور کیا جا رہا ہے کہ ہوائی جہازوں کے فائزر پرزے پاکستان میں تیار کیے جائیں۔ ایک ہوائی جہاز کے بعد فضائیہ کو اس عظیم مشکل کا سامنا کرنا پڑا جو فاضل پرزوں کی عدم دستیابی سے پیدا ہوئی۔ چنانچہ اس مسئلے میں فضائیہ کو دوسرے ذرائع ڈھونڈنا پڑے۔ ۱۹۶۵ء کے بعد فضائیہ کے لئے جو سامان خرید گیا اس میں چینی ساخت کے ۱۱۹ ٹانگ اور فرانسس ساخت کے ۱۱۹ ہوائی جہاز بھی شامل ہیں۔

## ملتان میں آنٹوں کی وبا

ملتان ۱۶ اپریل - ملتان میں سفید آنٹوں کی وبا پھیلی ہوئی ہے اس سے کم از کم پچاس افراد ہلاک ہو چکے ہیں سینکڑوں افراد کو جو اس بیماری میں مبتلا ہیں ہسپتالوں میں داخل کر رکھا ہے۔ بیماری پر قابو پانے کے لئے ملتان کی انتظامیہ نے سرکاری اقدامات کئے ہیں اور ملتان ریویو سٹیشن سبوں کے اڈے اور ملتان کو آئے دل لڑائی

پر چوکیوں قائم کر دی گئی ہیں جو لوگوں کو بھینے کے ٹیکے لگانے جا رہے ہیں۔

## ہمارے ہوا بازوں کی مہارت قابل رشک ہے

سرگودھا ۱۶ اپریل - ہوائی جہازوں کے کمانڈر ایچیف جنرل ای ایم جی خان نے کہا ہے کہ پاک فضائیہ کارکنوں اور جنگی صلاحیت کے معاملہ میں دنیا کی بہترین فضائی طاقتوں کا مقابلہ کر سکتی ہے۔ جنرل ایچ سرگودھا میں پاک فضائیہ کے جنگی صلاحیتوں کے سالانہ مقابلوں کے سلسلہ میں تقیم الفدائت کی تقریب سے خطاب کر رہے تھے۔

انہوں نے کارکردگی کے اعلیٰ اہلیار پر فضائیہ کے تمام ارکان اور ہوا بازوں کو مبارکباد دی اور کہا کہ ہمارے لئے یہ بات باعث مسرت ہے کہ پاک فضائیہ نے جو ستمبر ۱۹۶۵ء کی جنگ میں دشمن کو مدد کی کثرت کا عذر خاک میں ملا چکی ہے اپنی کارکردگی اور صلاحیت کے معیار کو نہ صرف برقرار رکھا ہے بلکہ اس میں شاندار اضافہ بھی کیا ہے۔

## شاہ ابراہن کلیہ میں

تہران ۱۶ اپریل - شاہ لیلان رعنا پیلدی نے کہا ہے کہ اقتصادی طور پر زن یافتہ اقوام اپنے آپ کو عزت مندوں کے سمندر میں خوشحال سے ایک خنجر کے طور پر اٹھ چکے ہیں۔ انہوں نے معاہدہ ہسٹننگ کے تحت محققوں نے دالی اقتصاد کی تفریق کے نام ایک پیغام میں یہ بات کہی ہے۔

شاہ ایران نے اپنے پیغام میں کہا ہے کہ اس دنیا کو غربت اور امیر دو حصوں میں تقسیم طور پر تقسیم ہونے سے بچانے کے لئے وسیع میدان پر جدوجہد کی ضرورت ہے۔ انہوں نے انتباہ کیا کہ صنعتی ممالک کو اس میں سرگرمی سے حصہ لینا چاہیے

# امانت تحریک جدید کی اہمیت

## المصلح الموعود خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کا ارشاد

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں :-  
"یہ چیز چندہ تحریک جدید ہے، اہمیت نہیں رکھتی اور پھر اس میں سہولت ہے کہ اس طرح تم پس انداز کر سکو گے۔ اور اگر کوئی شخص اپنے عمل سے ثابت کر دیتا ہے کہ اس کے پاس جتنی جائیداد ہے اتنی ہی قربان کر دے اس کے اندر جو چیز ہے تو اس کا جائیداد پیدا کرنا بھی دین کی خدمت ہے اور پھر اس کا دنیا کمانے میں وقت لگانا ناجائز ہے۔ یہ سلسلہ کی اہمیت چندہ نہیں اور نہ ہی چندہ میں وضع کیا جاسکتا ہے۔ یہ سلسلہ کی اہمیت اور شوکت اور مالی حالت کی جھنجھکی کے لئے جاری ہے۔ یہ عرض یہ تحریک ایچ ایم ہے کہ اس لئے جب بھی تحریک جدید کے مطالبات کے متعلق غور کرتے ہوں ان سب سے اہمیت فزائی تحریک پر خود حیلے کو چاہا کرتا ہوں اور سمجھتا ہوں کہ امانت فزائی تحریک ایچ ایم تحریک ہے کیونکہ بغیر کسی بوجھ اور غمیر معمول چندہ کے اس فنڈ سے ایسے کام ہوتے ہیں کہ جاننے والے جانتے ہیں کہ وہ دن کی عقل کو حیرت میں ڈالنے والے ہیں۔"

## دوسرا امانت تحریک جدید

کے بچانے کا باعث بنتا ہے۔ جنرل نیازی نے یہ بات جہد کے بعد پنجاب ہائیس کی ایک ریسٹ گھنٹہ کو اپنا پرچم دینے کی تقریب میں کہا۔ آپ نے اپنا تقریب کے دوران کہا کہ ان دنوں میں ہے اور اسے اپنے ذہنی دن خالق حقیق کے پاس چاہئے اس فنڈ لانگ کا اعزاز ہے کہ جو ان میدان جنگ میں شہید ہو چکے جنرل نیازی نے پنجاب ہائیس کے سربراہی میں شہید ہو کر اپنے کو خراج تحسین پیش کرتے ہوئے کہا کہ وہ اپنے افسر تھے جنہوں نے اپنا زندگی وطن پر نثار کر کے نشانِ شہید حاصل کیا اور ایک شاندار مثال قائم کی۔

پٹنہ ۱۶ اپریل - سابق وزیر تجارت سر غلام فاروق نے گلبرگ میں ریونیو میں دو روزہ علاقائی زمین سیمینار کا افتتاح کرتے ہوئے کہا کہ علوم کی سہولت اور ملک کی ترقی کی خاطر ملک وسائل سے پوری طرح استفادہ کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ موجودہ دنوں کو بہتر طور پر استعمال کرنے سے گلبرگ کی رفتار میں اضافہ ہوگا اور قومی پیداوار پر بھیگی۔

## امریکی طیارے آباد علاقوں پر مسلسل بمباری کر رہے ہیں

جنرل ۱۶ اپریل - شمال وسط نام نے اعلان کیا ہے کہ امریکی طیارے اس کی فضائی حدود کی مسلسل خلاف ورزیوں میں مصروف ہے اس کے طیارے جنوبی کے لئے تک پہنچا رہے ہیں۔ اور ہمارے علاقوں پر بمباری جاری ہے۔ اعلان میں الزام لگایا گیا ہے کہ صدر جاسن علی کی جھوٹے بات چیت کے بارے میں محقق نہیں ہیں اور انہوں نے جو دعویٰ کئے تھے انہیں پیمانہ کیا جا رہا۔

## شہادت سپاہی کے لئے سب سے بڑا اعزاز ہے

راولپنڈی ۱۶ اپریل - پھر جنرل نے لے کے نیاز کا کہہ ہے کہ اس کے زمانے میں فوجی جہازوں کی جان لیوا اور خطرناک میدان جنگ میں جہازوں کی ترقی جانوں



# ربوہ کے ساکنین کے لئے خدمت دین اہم شرط ہے یہنا حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ کے واضح ارشادات

محترم مولانا ابوالعطاء صاحب فاضلہ

تحریک وقت فارضی اللہ تعالیٰ کے افضال دیوگات، جس سے ایک انعام اور برکت ہے ربوہ کے باشندوں کے لئے اس تحریک پر ایسے قدر لیک کرنا لازمی ہے، سوائے شرعی بندگی اور دین داری کے، ہر شے کے لئے اس تحریک میں شمولیت باعث برکت ہے اس سال جنس شوری میں بھی یہ تجویز منظور ہو چکا ہے، اور یہاں حضرت خلیفۃ المسیح اناقی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے ربوہ کی تعمیر کے وقت ربوہ کے لئے دوا کے لئے سالانہ جلسہ ۱۹۶۹ء کے موقع پر تاکید فرمائی تھی کہ ربوہ کے بسنے والے، اسلامی تہذیب و تمدن اور خدمت دین کا ایک نمونہ بنیں، حضرت کی تقریر کا خلاصہ یہ ہے:-

”ربوہ میں زمین خرید کر مستحق رہائش یافتہ لوگوں کو حصص میں تقسیم فرمائی ہے کہ ہم اس مرکز کو اسلامی تہذیب و تمدن اور معاشرت کا ایک نمونہ بنانا چاہتے ہیں، اس لئے ہر لوگ بھی مکان بنا کر منتقل ہوں۔ یہ یہاں رہنا چاہیے، انہیں بعض شرائط اور قواعد و ضوابط کی پاسداری کرنی ہوگی۔ مثلاً ہر شخص کو خواہ اس کی تجارت کو نقصان ہو یا اس کے کاروبار پر اس کا اثر پڑے، سال میں ایک ماہ خدمت دین کے لئے ضرور وقف کرنا ہوگا، ہر نیچے اور نیچے کھلنے کے لئے اس میں داخل ہو کر تقسیم حاصل کرنا ضروری ہوگی، اور ہر فرد بشر کے لئے اسلامی اخلاق کو اس درجہ اپنانا ضروری ہوگا کہ وہ دوسروں کے لئے نمونہ بن سکے، مثلاً نماز باجماعت کی پابندی ڈال دینی رکھنا وغیرہ وغیرہ جو شخص ان چیزوں کی پاسداری نہ کرے گا، اسے ربوہ میں رہنے کی نفعاً اجازت نہ دی جائے گی“

(الفضل ۲۰ اپریل ۱۹۶۹ء)

اہل ربوہ سے درخواست ہے کہ وہ اس انتہائی کو بار بار مطالعہ فرمائیں اور ان ارشادات کے مطابق اپنی ذمہ داریوں کو ادا کریں اللہ تعالیٰ ہم سب کو اس کی توفیق بخشنے۔ آمین۔

(ابوالعطاء صاحبان، دعویٰ نائب ناظر اصلاح و ارشاد، ربوہ)

## راولپنڈی میں یوم ولدین کا پروگرام

جلسہ اطفال الاحمدیہ کے زیر اہتمام مورخہ ۲۱ اپریل بروز اتوار بوقت ۹ بجے جمع مسجد احمدیہ ٹور میں جلسہ یوم ولدین منعقد ہو رہا ہے، قوتی ہے کہ اس تقریب میں محترم مہتمم صاحب اطفال الاحمدیہ مرکز یہ بھی ربوہ سے تشریف لاکر شامل ہوں گے، اسلام آباد اور قریب کی دیگر مجالس کے طلبہ اطفال اور ان کے والدین کو شرکت کی دعوت ہے۔  
دعا اطفال الاحمدیہ راولپنڈی

رضی ہو چکے ہیں۔ جیلاگ ڈیپٹی میں کلاننگ کے شمال میں امریکی کیمپ کو چاروں طرف سے گھیر لیا ہے اور اس پر زبردستی گولہ باری کی جارہی ہے، ماحول کے حالات میں چھاپہ ماروں نے ایک امریکی یونٹ پر اچانک حملہ کیا اور پورے فوجی کیمپ کو تباہ و برباد کر دیا، اسی علاقے میں کئی جہازیں بھی سڑ کر نئے والے ایک امریکی فوجی قافلہ پر حملہ کیا گیا اور بہت سی لاشیں ڈھونڈی گئیں، سڑے ہوئے کیمپ کے کیمپ کے چھاپہ ماروں نے ڈھونڈنے کے درجوں کو سختہ جان نقصان برداشت کرنا پڑ رہا ہے۔

### پاکستان کی فوجی دستوں نے زمین کی کٹنگ شروع کرنا ہے

#### کانیا طریقہ دریافت کریں

دہشت گرد ۱۴ اپریل، پاکتان میں مشرقی علاقوں کے زمین کے کٹنگ کے علاقوں کو پیلے سے کہیں زیادہ بہتر طور پر پیلے کا نیا طریقہ دریافت کر رہے ہیں اور کیمپ کے فوجی خزانے کو اس نئی طریقہ پر مزید تحقیقات کے لئے ۵۰ ہزار ڈالر کے دو حملے کیے ہیں۔ اس علاقہ میں ان دنوں ہوائی یونٹوں میں ریسرچ کر رہے ہیں

نئی اور پوری تصویر میں نیا ہی فرقہ ہے کہ اس کے ذریعے کٹنگ نکل جانے کے علاقے کی مکمل تحقیقات کی جا سکتی ہے جبکہ پانچ تصویروں میں اقسام ۲۱ رہ جاتا ہے، اس علاقہ میں کان عرصے میں بارہ سے تحقیقات کر رہے تھے اور حال ہی میں انہوں نے کامیاب حاصل کیا ہے۔

## ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

دستور کوئی گے جس کا مقصد میں اعلان تجارت کو ختم دینا ہے انہوں نے تہران سے کراچی پہنچنے کے بعد اخباری نمائندوں سے یہ بات کہی۔

سرگرم ایم احمد نے جو امریکی ڈی پلاننگ کونسل کے اجلاس میں پاکستان کی ضرورت کو رہے تھے، تہران کے مجوزہ معاہدے کے سواہ پیفر یقین میں اتفاق رائے ہو گیا ہے۔ اور اسے جلد ہی عملی جامہ پہنا دیا جائے گا۔ انہوں نے مزید بتایا کہ تینوں ملکوں نے گزشتہ سال اپریل میں اور انہوں کی یونین کے مجوزہ پر دستخط کیے تھے جس کا مقصد اس علاقہ میں تجارت کو فروغ دینے کے ساتھ فراہم کرنا تھا، اس میں معاہدہ پر تینوں ملک دستخط کر رہے ہیں، اسی کے تحت علاقائی تجارت کو مزید ترقی حاصل ہوگی۔

### گورنر کی کانفرنس ۲۳ مارچ کو منعقد ہوگی

لاہور ۱۴۔ اپریل۔ مرکز کے ذریعہ ایک وزارت مشرکے ایچ ایم سمس الضمینی نے بتایا کہ

### اسرائیل نے اردن پر حملہ کیا تو عراق بھی فوراً جنگ میں شامل ہو جائیگا

بغداد ۱۴ اپریل۔ شہر میں نے صدر عراق نے اپنی بات چیت مکمل کر لیا ہے بغداد کے باہر اسرائیل سے جتنی بات ہے کہ انہوں نے اسرائیل کے خلاف اردن کو اپنی مکمل حمایت کا یقین دلایا ہے اور اس بات سے اتفاق کر لیا ہے کہ عرب سربراہوں کی کانفرنس بلانے جائے۔ ان ذرائع نے کہا کہ صدر عراق نے شہر میں سے کہا ہے کہ اسرائیل نے اردن کے خلاف دست باندی پر جنگ چھیڑ دی تو عراق فوراً اس میں شامل ہو جائے گا۔ انہوں نے یہ یقین دہانی بھی کرانے کا تاہم حالات میں اردن عراق کی دفاعی کی امداد طلب کر سکتا ہے

### پاکستان ایران اور ترکی کی باہمی تجارت میں زبردستی اضافہ

کراچی ۱۴۔ اپریل۔ منصوبہ بندی کمیشن کے ڈپٹی چیئرمین سرگرم ایم احمد نے بتایا ہے کہ علاقائی ترقی و ترقی کے ادارہ کے تحت پاکستان، ترکی اور ایران جلد ہی ایک معاہدہ پر

### گورنر کی کانفرنس ۲۳ مارچ کو اسلام آباد میں منعقد ہوگی۔ اس میں دیگر اہم امور کے علاوہ غنائی صورت حال پر بھی تبادلہ خیال کیا جائیگا

### قومی اقتصادی کونسل کا اجلاس گئے روز منعقد ہوگا

### مشرقی پاکستان سے ۲۰ ہزار ٹن چینی منگوائی جائیگی

لاہور ۱۴ اپریل۔ حکومت شرق پاکستان سے جلد ہی بیس ٹن چینی منگوائی ہوگی، پاکستان اپنی رہے تاکہ ملک کے اس حصے میں چینی کی بڑھتی ہوئی تقاضوں پر قابو پایا جاسکے۔ آج ایک اعلیٰ سرکاری ذریعے نے بتایا کہ اگر چینی کی قیمتوں میں درآد کے باوجود کئی ٹن چینی کی حکومت دوسرے اقدار سے کوئی نہ گی۔ تاکہ عوام کو ناسا جب زرخوں پر چینی فراہم کی جا سکے۔

### کھسائی میں امریکہ کی دو فوجی ہلاک کر دیئے گئے

ساہیوڈ ۱۴ اپریل۔ دہلیہ کانگ چھاپہ ماہر نے مختلف مقامات پر امریکی فوجوں پر انتہائی تیز فائر کیے۔ ان کے کیمپوں میں تباہی مچا دی، چھاپہ ماروں کا ہتھیار گزشتہ ۲۴ گھنٹہ سے جاری ہے اور اس کے دوران سینکڑوں امریکی ہلاک اور